



明年医保政策有调整,这下待遇更好了

参加居民医保 政府每人每年补贴400元

记者昨日从常州市人社局获悉,市本级医保政策根据相关要求将调整,从2015年1月1日起,参保人员的待遇水平将进一步提高。

常人社 刘国庆

●退休(职)人员医保

70周岁及以下退休(职)人员医保,全年划拨个人账户不满540元的,按540元的标准从统筹基金补足划入;71周岁以上的,全年划拨个人账户不满600元的,按600元的标准从统筹基金补足划入。

●特定病种门诊补助

调整前,重症精神病在门诊使用治疗精神病药品时所发生的费用,每月在150元以内的部分,职工医保基金按照90%的比例结付;居民医保基金对“未成年居民”和“高校大学生”支付85%,对其他人员支

悉,常州市市本级职工医保共有退休(职)人员25.2万人,其中不满71周岁的18.1万人,71周岁以上的7.1万人。此次调整将惠及这个群体中医保个人账户偏低的参保人员。

●最高支付限额

目前,居民医保基金最高支付限额为23万元/年,从明年起将提高到25万元/年,进一步为因重病、大病发生巨额医疗费用的参保人员提供医疗保障。

此外,进一步明确了退休(退

付75%。调整后,补助限额会由150元提高到200元。

目前,享受重症精神病门诊药费补助的登记人数有2127人,其中职工医保1703人,居民医保424人。调整后,基金全年增加支出约30万元。

职)人员个人账户划拨方式:每半年划拨一次,分别为1月和7月。

据悉,退休(退职)人员个人账户划拨基数以划拨上月当时的本人符合规定的基本养老金(生活费)或基本退休费等为准。



漫画 俞晓翔

●政府补贴标准

2014年度,参加居民医保的,政府缴费补助标准为每人每年350元;“未成年居民”的个人缴费标准为90元/人,“高校大学生”的个人缴费标准为60元/人,“老年居民”的个人缴费标准调整为240元/人,“非从业居民”的个人缴费标准为450元/人。而调整后,2015年度参加居民医保的,政府缴费补助标准统一调整为每人每年400元;

“未成年居民”的个人缴费标准为120元/人,“高校大学生”的个人缴费标准为100元/人,“老年居民”的个人缴费标准为300元/人,“非从业居民”的个人缴费标准仍按照原规定执行。

据测算,调整后财政补助金额比2014年增加约1400万元,进一步充实基金将为参保人员医保待遇水平的提高提供保障。

●天气

雨君明起放假三天

昨天,缠绵的雨又滴滴答答下了一天,给市民出行带来不少困扰。今天,扰人的雨还要再下一天,不过明天开始就会雨止转阴,一直到周五,天气会暂时转好,久违的太阳也有望出来和大家见面。

当然,天气转好的同时,气温也会有所回升,预计20~22日的最高温将升至29~30℃,相比前段时间的凉爽,可能会有些闷热。大家不妨抓紧时间享受这无雨的好天气,洗洗晒晒,预计本周六左右,雨君又要回归。

张敏

●微发布

119名贫困生 获38万助学金

@晁静 8月17日下午,常州教育部门举行2014年大学生励志助学活动。据介绍,“阳光助学爱心行动”自2009年启动起来,已为390名贫困大学生圆了大学梦。“2014年阳光助学爱心行动”自8月1日正式启动,目前已为119名贫困大学生募得38.04万元阳光助学金。

上周卖了724套住宅

@张敏 与8月首周相比,上周常州楼市稍有回暖。据365地产家居网数据,8月11~17日,常州五大区商品房共成交888套,环比前一周上涨8%左右;其中住宅签约724套,环比上涨12%。虽然稍有回暖,但幅度有限,业内人士预计,8月下旬的冷清状态还会继续。马上是“金九银十”,楼市也许会有所起色,但想回暖至往年的旺季程度,估计不太可能。

●互动官微

发微信“抓贼” 局前街派出所有奖

昨天上午,天宁公安分局局前街派出所微信服务号正式运行。与一般官微不同的是,局前所微信还有“掌上捉贼”“平安寻宝”等互动,呼吁年轻人参与到平安城市建设中来。

为了和年轻人增加互动,局前街派出所特地联系了一家网络公司,然后推出互动感强大的官微。记者看到,服务号首页有3个栏目:平安局前、民生警务和多彩局前。工作时间,所里至少会安排一名警力和网友互动。

在“多彩局前”板块,设有“局前寻宝”,用手机到指定场所扫描二维码,再点亮四幅漫画,每月都能到局前街派出所换取小礼物一个。而点开“掌上捉贼”,里面有13名嫌疑人,目前有4名嫌疑人已经落网。如果有市民发现了相关嫌疑人,可以点击“我要捉贼”给警方留言,线索要是有一定的价值,民警会根据情况给予奖励。

除了“多彩局前”板块,“平安局前”官微还设有派出所历史人文、警情通报以及局前警风的电子报,市民可以看到最新的防骗动态和防骗资讯。民生警务的服务互动功能也十分全面,每位民警、辅警的联系方式都公布在上面,可以一键拨打,或者通过网上110给他们留言。

此外,局前街辖区的市民还可以预约办理临时居民身份证、暂住证、第二代居民身份证,查询户口办理的进度。在查询预约里,还能进行新生儿重名查询。

刘少华 葛小林

局小分校停工! 说好的9月招生呢?

教育部门:正积极协调,小学会按要求完工



工地外围挡广告上写着2014年招生



小学停工,工地上显得格外安静

在建小学停工3个月

2013年5月2日,网上发布了这么一条资讯:泰和之春携手局小集团,打造自己的小区教育圈,“2013年年底学校即将开始动工,2014年9月招生授课。”

那么,究竟有没有网友说的停工一事?记者昨天来到中吴大道北侧的泰和之春小区,小区东侧一个工地正是在建的“局小分校”。在工地外的围挡广告上这样写着:“局前街小学入驻泰和之春,2014年全面招生。”

工地大门前的公示栏上也注明,该处工程名称为“凤凰新城实验小学”,建设单位是常州泰和置业发展有限公司。不过,开工日期为2014年4月10日,竣工日期为2015年9月20日。但据网上一条消息称,小学工程是今年1月动工的。

进入到工地,记者看到几幢在建的楼房都是三四层的样子,有的已封顶。在现场,看不到一个工人施工,高高的起吊架一动不动,地上长满了杂草,堆放在一边的钢筋有的已经生锈。整个工地显得格外安静,记者走了好几个工棚也没找到人。

在工地西北侧的一座工地用房里,记者发现了几名工作人员。据他们介绍,这里的教学楼基本封顶了,但目前差不多已经

停工3个月,至于什么时候会再开工,他们也不知道。

开发商未给予回应

工地西侧的不远处就是泰和公司办公楼,前台一名工作人员得知记者的采访意图后,找到公司一位负责人汇报情况。不久,这位工作人员表示,领导在开会,现在没空接受采访。

据另一名工作人员表示,小学停工没有三个月,应该是7月份才停工的。但当记者再询问其他问题时,她均表示不清楚。于是记者留下联系方式,希望泰和公司能就小学停工一事接受采访,但截至记者发稿时,对方一直未能回应。记者试图与该公司一位负责人联系,也未果。

教育部门正协调处理

就凤凰新城实验小学停工一事,天宁区文教局一位负责人表示,这所小学是泰和之春小区的配套小学,由开发商建设,目前教学楼已封顶。“我们对这件事一直在关注,目前有多个部门正在积极协调。小学会按照要求完成建设的。”

该负责人表示,小区内已有部分住户,到目前为止,教育部门暂未接到业主关于孩子上学的申请,“如果有上学的问题,教育部门肯定会妥善安置解决。”